
ІНСТРУКЦІЯ
 

для медичного застосування препарату
 

ВЕНОГЕПАНОЛ
 
Склад лікарського засобу.
Діючі речовини: 1 г гелю містить венорутинолу 20 мг, гепарину натрію 300 МО (2,499 мг), 
декспантенолу 30 мг;
допоміжні речовини: пропіленгліколь, динатрію едетат (трилон Б), карбопол, натрію гідроксид 30 %
розчин, вода очищена.
 
Лікарська форма. Гель.
Фізико-хімічні властивості. Прозорий гель жовтого кольору, однорідної консистенції.
 
Назва та місцезнаходження виробника.
ЗАТ НВЦ “Борщагівський хіміко-фармацевтичний завод”.
Україна, 03134, м. Київ, вул. Миру, 17.
 
Фармакотерапевтична група.
Ангіопротектори. Засоби, які застосовуються при варикозному розширенні вен. Гепарин, комбінації.
Код АТС С05В А53.
Фармакологічні властивості.
Веногепанол – антитромботичний, протинабряковий засіб з протизапальним ефектом для
зовнішнього застосування. Гепарин, що входить до складу препарату, має місцеву антитромботичну,
протинабрякову та протизапальну дію,  поліпшує місцевий кровообіг,  сприяє регенерації сполучної
тканини за рахунок виявлення антикоагулянтних властивостей, пригнічення активності ензимів
(гіалуронідази,  фосфатази, трипсину) та зменшення гальмівного впливу простацикліну на агрегацію
тромбоцитів,  зумовлену дією аденозиндифосфату. Венорутинол,  синтетичний аналог троксерутину,
виявляє венотонізуючу та ангіопротекторну дію, нормалізує проникність стінок капілярів, підвищує їх
тонус за рахунок Р-вітамінної активності та поліпшення мікроциркуляції і трофіки тканин.  Поряд з
ангіопротекторною дією, венорутинол чинить протинабрякову та протизапальну дію при станах,
пов’язаних із хронічною венозною недостатністю. Декспантенол стимулює грануляцію та епітелізацію
тканин, утворюючи активний метаболіт – пантотенову кислоту, що бере участь у синтезі коферменту
А. Останній відіграє центральну роль у клітинному метаболізмі (цикл трикарбонових кислот, обмін
вуглеводів, жирних кислот, фосфоліпідів, білків тощо), особливо клітин шкіри та слизових оболонок.
 
Показання для застосування.
·                   Профілактика та лікування варикозного розширення вен, у т. ч. при вагітності та після

оперативних втручань;
·                   тромбози, тромбофлебіти;
·                   запальні інфільтрати, виразки при місцевих порушеннях кровообігу;
·                   закриті травми (у тому числі спортивні) із гематомами, розтягненнями;
·                   рубцеві індурації та зовнішні запальні процеси без порушення цілісності шкіри;
·                   тендовагініти.
 
Протипоказання.
Веногепанол протипоказаний при підвищеній чутливості до компонентів препарату.
 
Застосування у період вагітності або годування груддю.
Веногепанол можна застосовувати у періоди вагітності та годування груддю.

Сторінка 1 з 2. Видавник: Державний експертний центр МОЗ України

Інструкцію завантажено з сайту www.dovgolit.com



 
Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими
механізмами.
Застосування препарату Веногепанол не впливає на швидкість реакції при керуванні автотранспортом
або роботі з іншими механізмами.
 
Діти.
Клінічні дані щодо ефективності та безпеки застосування препарату у дітей відсутні, тому не слід
застосовувати Веногепанол  пацієнтам молодше 14 років.
 
Спосіб застосування та дози.
Препарат застосовують зовнішньо. Дорослим стовпчик гелю довжиною 5 см наносять на
неушкоджену шкіру ураженої ділянки 1-3 рази на добу. При лікуванні захворювань вен препарат
застосовують у вигляді пов’язок з гелем. При варикозних виразках гель наносять у вигляді кільця
шириною близько 4 см навколо виразки. Уникати безпосереднього нанесення на виразкову поверхню!
Не наносити на пошкоджені ділянки шкіри та стежити, щоб препарат не потрапляв в очі та на слизові
оболонки. Не використовувати при кровотечах.
Тривалість лікування визначається лікарем індивідуально і залежить від клінічних показань та перебігу
захворювання.  При лікуванні травм (у тому числі спортивних) із гематомами тривалість лікування
становить 5-7 днів.
 
Передозування.
Випадки передозування Веногепанолу невідомі.
 
Побічні ефекти.
Можливі реакції гіперчутливості до компонентів препарату.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.
Немає інформації щодо будь-якої взаємодії Веногепанолу з іншими лікарськими засобами.
 
Термін придатності.
3 роки.
Не застосовувати препарат після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.
 
Умови зберігання.
Зберігати в недоступному для дітей місці при температурі не вище 25 ºС.
 
Упаковка.
По 40 г у тубі та пачці.
 
Категорія відпуску.
Без рецепта.
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